

Irányító Csoport Ülés
beszámoló
2019.07.01 – 2019.12.31-ig

Az előző ülés óta eltelt időszakot egy konzorciumi egyeztetéssel kezdtük a Kormányhivatallal. A Kormányhivatal részéről Horváth Lajos kabinetvezető és dr.Kiss Edit Kormány megbízotti kabinet munkatársa volt jelen. Egyeztetés során a projekttel kapcsolatos problémákat és megvalósításával kapcsolatos együtt működést beszéltük meg. A Kormányhivatal és a Megyei Önkormányzat egybehangzóan akként foglaltak állást, hogy közös céljuk a projekt teljesítése, melynek érdekében együtt működnek egymással.

Továbbra is heti rendszerességgel információs pontokat működtetünk a konzorciumi partnereink részvételével a Foglalkoztatási Osztályokon. Győr, Csorna, Kapuvár, Mosonmagyaróvár. A személyes részvétel, az ügyfelek tájékoztatása és a helybe vitt szolgáltatás úgy tűnik még mindig a leghatásosabbnak bizonyul.

Az ügyfelek minél szélesebb körű feltárása érdekében konzorciumi partnerünkkel felkerestünk több szervezetet, a Mosonmagyaróvári és a Csornai Családsegítő Szolgálatot, a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, a Téti Kistérség Sokoróaljai Önkormányzatainak Gyermekejóléti és Szociális Intézményét, a Pannonhalma Kistérségi Szociális és Gyermekejóléti Központot, illetve a Nyitott Kapu-vár Térségi Szociális Szolgáltató Központot.

Mindegyik szervezetnél nagyon pozitívan álltak a programhoz, és ígéretet kaptunk, hogy lehetőségeikhez mérten segítik a munkánkat és népszerűsítik a program lehetőségeit ügyfeleik és ismerőseik körében.

Két alkalommal kerekasztal beszélgetést szerveztünk amelyre polgármestereket, családsegítőket és vállalkozókat hívtunk meg, hogy ötleteikkel, javaslataikkal segítsék a munkánkat. Nagyon sok ötlet javaslat elhangzott többek között, hogy Falunapokkal egybekötött lakossági Fórumokat szervezzünk. 2019. júliusában első alkalommal Bakonyszentlászlói Falunappal egybekötve megtartottuk lakossági fórumunkat. A Fórumra meghívtuk a konzorciumi partnereinket, a Máltát, a Mobilist és néhány vállalkozás vezetőjét. Nagyon sok embernek adtunk tájékoztatást a programról.

A Megyei Paktum ernyőszervezeti tevékenységének is eleget téve rendszeresen részt veszünk a városi és helyi paktumok ülésein, rendezvényein. Továbbá részt vettünk az Egyetemi Sportcsarnokban megrendezett Pályaválasztási Kiállításon, ahova elsősorban a pályaválasztás előtt álló fiatalokat, illetve a pályakorrekció előtt álló felnőtteket hívtak meg. Személyes tájékoztatást adtunk a megjelenteknek. A Győrben megrendezésre kerülő Kenyérfesztiválon is képviseltettük magunkat.

Részt vettünk még „A megváltozott munkaképességűek foglalkoztatási rehabilitációjának lehetőségeiről” szóló szakmaközi egyeztetésen a Máltai Szeretetszolgálat szervezésében. A

megbeszélés célja elsősorban az volt, hogy az ügyfeleket minél összehangoltabban, hatékonyabban tudjuk a programba vonni, kiszolgálni és megtartani.

Kapuváron, Csornán állásbörze került megrendezésre a Változó Világ alapítvány szervezésében, ahol szóróanyaggal és plakáttal hívtuk fel a résztvevők figyelmét a projekt adta lehetőségekre. Majd a Kereskedelmi és Iparkamarában a vállalkozóknak tartott tájékoztatót a Kormányhivatal munkatársa a Győr városi és Megyei paktum nyújtotta támogatási lehetőségekről.

Tudomásunkra jutott, hogy Csornán egy napelemgyártó üzem kerül átadásra. A projekt népszerűsítése céljából levélben felkerestük a cég helyi üzemvezetőjét, hogy személyes találkozót kérjünk. A találkozó megtörtént ahol a munkáltatót tájékoztattuk a projekt lehetőségeiről, a Kormányhivatal részéről Gráczol-Keller Katalin pedig a támogatások igénybevételének feltételeiről.

2019. december 31-ig 351 került bevonásra

161 fő dolgozik valamelyik támogatási eszköz igénybevételével.

Képzésbe 25 fő került 23 fő fejezte be sikeresen a képzést.



Walla Nikolett
paktumiroda munkatárs